(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2021 -méreius23-8:00-6ra
2021. aprilis 30. 8:00 ora
Min6sitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. peldany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raépiiles

(27/2012. (V111.27.) NGM rendelet (29/2016. (VIII1.26.) NGM rendelet altal modositott)

Komplex szakmai vizsga

4

Irasbeli vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladatidétartama: 120 perc
A vizsgafeladat ardnya: 20%
A vizsga ideje: 2021. mareius23-8:00-6ra 2021. aprilis 30. 8:00 6ra
Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhatéd
P. H.

2021. mareius aprilis



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

irasbeli vizsgatevékenység

(27/2012. (VIIL.27.) NGM rendelet (29/2016. (VII1.26.) NGM rendelet altal modositott)

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pentszamai

l. IR . | V. V. | VI Osszesen

Elérhetd pontszam 10 | 10 4 16.| 20| 34 | 10 100

Elért pontszam

o
,Megfelelt eredmény”-hez gredigygt-ban

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
bettivel (szammal)

Vizsgabizottsag munkdjat segité szakértd neve alairasa
90-100% jeles (5)
80-89% j60.(4)
70-79% kozepes (3)
60—69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositod javaslatai és ezek indoklésai:

Vizsgaelnok neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A  javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell! Amennyiben nem a fent leirtak szerint
tortént a javitasa, nem latta el kézjegyével (szignoval), a javitott
megoldasara pontszam nem adhatg!

Minden esetben a Kijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével —, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt. A potlapra irja fel a
nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint az oldalszamot!
Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel
kell tiintetnie és a lapokat sorszammal Kell ellatnia!
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I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo megoldas lehet (egy
helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldds van. Ennyi vdlaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevondas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1.

Az osszkoltséges eredménykimutatas mely sorait kell felhasznalni a hozzaadott érték
kiszamolasahoz az alabb felsoroltak koziil?

a) Anyagkoltség

b) Ertékcsokkenési leiras

c) Ertékesités nettd arbevétele

d) Igénybevett szolgaltatas

e) Sajat termelésii készletek allomany valtozasa

. Mi NEM jellemzo6 a baziskorrekcion alapulé koltségtervezésre?

a) a bazis id6szaki koltségeket korrigaljak a varhatoannem ismétlédo koéltségelemekkel

b) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy "szinte" nullara visszaszorithatok

c) a koltségek becslésénél azt feltételezik, hogy nem lesz valtozas

d) figyelembe vehet6ek olyan koltségek is, amelyek az el6z0 idészakban nem meriiltek fel
e) minden koltséget az atlagos novekedési rataval korrigalunk

. Melyik tényezé befolyasolja az elérhetdé optimalis eredmény tervezésével kapcsolatos

dontéseket?

a) értékesités kozvetett (fix) koltsége
b) fajlagos sziik eréforras felhasznalas
c) kozvetlen 6nkoltség

d) lekotott megrendelés

e) tervezett allomanyvaltozas

. Melyik esemény nem valtoztatja meg a vallalkozas netto forgotoke allomanyat?

a) készlet eladas nyereséggel

b) készlet cladas veszteséggel
c) készlet vasarlas szallitotol

d) osztalék jovahagyasa

e) készlet apport atvétele

. Az alabbi mutatok koziil melyik tartozik a jovedelmezdoség atfogé elemzése

témakorébe?

a) befektetés-finanszirozasi mutatd
b) befektetett toke hozama

C) targyi eszk6z hasznalhatosagi fok
d) tékefesziiltség mutatd

e) vevok forgasi ideje
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az alabbi gazdasagi események hatdassal vannak-e a vdallalkozds
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozast a magyar

crer

Egy sorba csak egy jelolés tehet6. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Nincs pénzmozgas | Miikodési | Befektetési | Finanszirozasi

X) (+7-) (+/-) (+7-)

Gazdasagi esemény

Aruértékesités készpénzért
nyereséggel

Befektetési célu részvények
utan befolyt osztalék

Bérkoltség ho végi
elszamolasa

Egyéb berendezés vasarlasa
szallitotol

Részvénykibocsatas
pénzeszkozért

Feladat:

b) Jelolje a megfeleld oszlopba tett X-szel, hogy melyik fokozatba helyezné el az alabbi
vagyoni elemeket egy négyfokozatu statikus likviditasi mérlegben!

Egy sorba csak egy jelolés tehetd. Tobb jelolés esetén az adott sorra nem jar pont.

Eszkoz Forras

Vagyoni elemek
1 2 3 4|1 2 3 4

Even tal mobilizalhaté befejezetlen termelés

Hosszu lejaratu lizingtartozas

Jegyzett téke

Muszaki berendezés

Valutapénztar
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I11. feladat (3 + 6 + 7 = 16 pont)

A beszamold elemzésének egyik gyakran hasznalt modszere a mutatdészamos elemzés, amely
lehet példaul az eszkdzaranyos jovedelmezdség (ROA).

Feladat:

a) Irja fel az eszkozardnyos jovedelmezéség (ROA) mutaté képletét és bontsa fel azt két mdsik
mutatoszam osszeftiggésere (példaul a Du Pont mutatoszamrendszer szerint)!

b) A kiilonb6z6 marketingstratégiak kialakitasakor alapveté feladat a termékek,
termékcsoportok  piaci  helyzetének megallapitisa Ennek egyik modszere a
portfolidelemzés, amely két szempont (dimenzi6) mentén értékeli a vallalkozés termékeit.
Ennek az egyik gyakran hasznalt valtozata a BCG-matrix.

Feladat:

Mutassa be a BCG-matrix két csoportositasi ismérvét (dimenziok) és helyezze el abban az
egyes termékkategoriakat! (A termékkategoriak jellemzése nem része a feladatnak.)
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Egy termeld vallalkozas forgalmi koltséges eredménykimutatdsdbol az alabbi kivonatot
ismerjiik:

Ertékesités nettd arbevétele 48 000 MFt

Ertékesités kozvetlen koltségei 30 000 MFt

Ertékesités kozvetett koltségei (fix ktg.) 12 000 MFt
Feladat:

C) Hatdrozza meg a vallalkozas fedezeti ponthoz tartozo drbevételét!
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IV. feladat (16 + 4 = 20 pont)

A Husvét Kft. — tobbek kozott — csokifigurdk eldallitasaval foglalkozik. A kovetkezd hétre
csak 4 300 kg alapanyagot sikerilt rendelnie, amely korlatot allit az el6allithatd
termékmennyisében. A termelés és értékesités litemezéséhez az alabbi tervadatokat gyljtotték

0ssze:

Megnevezés nyul barany tojas
Eladasi ar (Ft/db) 1 000 850 400
Kozvetlen onktg. (Ft/db) 600 500 270
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,10 0,08 0,05
Eladhaté mennyiség (db) 40 000 10 000 15 000
ebbdl szerzédéssel lekotott mennyiség (db) 30 000
Tervezett allomanyvaltozas (db) + 2000 =1000 —3000

Feladat:

a) Hatdrozza meg a vallalkozds optimalis termék dsszetételét a nyereség maximalizdlasat

figyelembe véve! (Az optimdlis termelést és az értékesitést is hatdrozza meg.)

b) Mekkora az igy elérhetd Brutto eredmény (fedezeti osszeg)? (Az elézé idbszaki onkoltség

megegyezik a targyidoszakival.)
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V. feladat (22 + 12 = 34 pont)

Egy alaoltozeteket is gyartod vallalkozas kétféle késztermék eldallitdsaval is foglalkozik. Az
elmult év tervezett €s tényleges bérkoltségérodl az alabbi adatokat ismerjiik.

Tervezett Tényleges
Megnevezés (mennyiségi egység)
vékony vastag vékony vastag
Termelt mennyiség (edb) 80 40 75 39
Fajlagos munkaer6 felhasznalas (mo/db) 0,30 0,35 0,28 0,34
Orabér (Ft/mé) 1 600 1 600 1700 1700
Késztermék eladasi ara (Ft/db) 3000 5000 3 100 5200

Feladat:

a) Az abszolut kiilonbozetek modszere (lancmddszer) segitségével. elemezze a bérkoltség
alakulasat! A volumenhatas szétbontasahoz az atlagos kéltséeghdanyadot haszndalja!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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VI. feladat (6 + 4 = 10 pont)

Egy szolgaltato vallalkozés beszdmol6jabol az alabbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet

felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Bérkoltség 45 000 50 000
Dolgozokkal szembeni nettod bér kotelezettség nyitod értéke 2 500 2700
Dolgozdkkal szembeni nettd bér kotelezettség zard értéke 2700 3000

Csak normal (nem specialis) gazdasagi események torténtek a bérekkel Osszefiiggésben. A
bérjarulékok mértéke 17 %, a dolgozot terheld levonasok mértéke 33,5 % volt mindkét évben.

Személyi jellegli egyéb kifizetés egyik évben sem volt.

Feladat:

a) Allitsa Ossze a targyidészakra a dolgozékkal szembeni kitelezettség mozgdsat (nyito,
novekedés, csokkenés, zaro)! Konkrétan nevezze meg a névekedés és csékkenés eseményét

is!

b) A dolgozdkkal szembeni kotelezettséggel osszefiiggésben mi jelenik meg a vdllalkozds
magyar Szamviteli torvény szerinti Cash flow kimutatasaban a targyidoszakban? (Melyik

kategoria, melyik sor, milyen érték?)
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